

牵手吧·巴贝拉美味情缘之春天尝鲜季

爱情如何保鲜?

在爱河里漂泊了很久,在人群中寻觅了多时,为什么你与他还是不能收获恋爱的硕果,共同步入婚姻殿堂?到底是什么原因,让彼此的爱情越来越平淡如水?为什么你的爱情总以黯然神伤的分手告终?三八妇女节到来之际,牵手吧联合巴贝拉餐饮为广大女性会员朋友准备了众多精彩活动,帮助你告别孤独寂寞的单身生活,重拾快乐和信心。

活动一:“姐妹们的聚会好嗨皮(happy)”。三重惊喜豪礼送给您:第一重惊喜,于3月8日当天进

巴贝拉餐厅者,每桌均送新鲜礼品一份(必须有女士);第二重惊喜,推出优惠新鲜女人单人魅力红酒套餐(限女士),内容包括沙朗牛排一份、田园缤纷沙拉一份、巴贝拉乡都干红一杯;第三重惊喜,消费满168元免费抽奖,奖品为巴贝拉毛绒玩偶。更多惊喜,请到现场咨询。

活动二:“爱情如何保鲜”。3月8日晚8:00-9:30,牵手吧联合巴贝拉餐饮邀单身男女们在牵手吧QQ群里(群号:83534710)共同探讨“爱情如何保鲜”(读者还可登录<http://t.sina.com.cn/ly-babela>发表看法),帮助单身男女们更好地谈情说爱,如果你的意见或看法得到了大家的一致认同,你还可获得由巴贝拉餐饮送出的丰盛“新鲜大礼”哦!

美好的爱情和婚姻就像新鲜的水果一样,岁月的磨砺有可能会使它走向平凡甚至开始变质。很多单身的人都不知道如何经营一段爱情或是一段婚姻。为了从根本上帮助会员们告别单身,2011年,牵手吧除了将继续举办众多精彩的相亲交友活动外,还将联合巴贝拉餐饮举办“牵手吧·巴贝拉美味情缘之春天尝鲜季”系列活动,帮助会员们找寻恋爱成功的窍门,度过美味又美好的春天。

在牵手吧·巴贝拉美味情缘之春天尝鲜季活动期间,牵手吧会员凭会员卡还可至巴贝拉餐厅免费品尝美食,预约电话:63256577。

温馨提示:牵手吧会员群号为83534710,请在加入QQ群时,注明自己的牵手吧会员卡号及真实姓名、性别、年龄。

2010年度“双十”评选 “爱心风尚奖”展示(二)

洛阳市工商联 投资担保有限公司

洛阳市工商联投资担保有限公司,是由洛阳市工商联主导,多家实力企业投资人共同出资组建,于2010年5月经河南省工业和信息化厅批准,洛阳市工商局注册成立的企业。成立以来,公司以服务社会、服务百姓为己任,多次参与社会公益事业,2010年,栾川、嵩县发生洪灾,公司员工自发深入到栾川、嵩县洪灾重灾区慰问并送上价值3万元的救灾物资。在2010洛阳传媒年度盛典之帝都优秀企业评选活动中,被评为“最具

发展潜力投资担保机构”。

洛阳丽京门商贸有限公司

为丽景门周边的发展及历史街区的发展制作东西两座城门,将西门桥至东门外的街道重新铺设水泥路和青石砖500多米,投资在城楼下安装射灯、灯带。救济丽景门附近的生活困难居民,并将制作的景区售货车免费提供给低保户经营使用。汶川地震、玉树地震,公司自发捐款并举办义卖活动。

为城楼村、水磨村修路铺桥方便村民出行。共修桥8座,便桥5座,载重桥3座,耗资150万元。投资12万元在311国道旁架设路



灯6公里。耗资300万元建公园式上下码头,彻底改变了山里的封闭。引导村里经济发展,方便村民开设旅游接待,在家门口就业。

跟我一起来 团购大禹漆



季是装修房子的好时节,而在装修中涂料的选择是重头戏,涂料的好坏不仅关系到装修的效果,更关系到人们的安全,所以,涂料不一定要买贵的,但一定要买对的。

邀您团购大禹漆

为了帮助读者买到质优价廉的涂料,团购俱乐部联合大禹公司,决定举办大禹纳米漆团购活动,让读者能够买到货真价实的好涂料。

行业领跑第一家

在风生水起的涂料市场,洛阳本地的大禹公司是全国首个成功研发出纳米涂料的厂家,多次荣获国家科技进步奖、国际科技金奖及国家绿色环境标志认证,其产品的美观性可与壁纸媲美,价格公道,受到消费者的欢迎。

为了验证大禹涂料是不是像

传说的那么好,日前,笔者走访了大禹实业公司。工作人员当着笔者的面用毛笔在刷了大禹涂料的墙壁上任意涂写,然后又轻松地将字迹抹去了。他说:“这根本算不了什么,大禹涂料的抗擦洗次数达14万,具有超强的抗污能力,这是所有对手都望尘莫及的。在2007年市权威部门联合进行的质量检测中,大禹涂料获得了行业第一的好成绩。”

货真价实有保障

不仅产品质量可以保证,团购价钱也定会让您满意。在团购俱乐部举办的多次活动中,大到汽车,小到电暖器,团购俱乐部都得到了意想不到的优惠价格,让读者得到了真正的实惠。此次团购大禹涂料,我们也将争取到最低价。

有意参加团购活动的读者请拨打电话68621198、63911089预约,活动将以电话报名为准。

本报团购俱乐部日前推出的建材、电暖器、汽车、空调团购等活动受到读者的广泛好评。读者发现,参加团购俱乐部,确实能得到实惠。

俗话说“一年之计在于春”,春

小记者·宝贝船系列采访采风活动之一

本周日 邀小记者一起植树去



转眼间,3月12日又要到了,这是一个特别的日子,一个营造绿色环境、期待绿水青山、呼唤人们爱护环境的特别日子——植树节。

为了唤起小记者们热爱地球母亲、保护绿色家园之情,小记者俱乐部邀请20名本报小记者于3月6日走进洛浦公园,栽植纪念树。据悉,本次小记者将栽种的纪念树种为女贞。活动现场,公园技术人员将提供植树所需的工具并在栽种现场进行指导。小记者可在纪念卡上写上姓名、栽种日期和美

好祝愿等内容,并悬挂在自己的纪念树上,以后可定期前来看望和养护。

本活动不收取任何费用,本报小记者可免费报名,限报20人,名额有限,报满为止。

小记者俱乐部将陆续举办更多采访活动,欢迎企业、事业机构给小记者俱乐部提供实践生活的信息。

报名电话:63232410
13663890137
(孙茹)

“三八”妇女节 阳春游枣庄



也许您到过皇城相府,古城的大气奢华让您惊叹;也许您走过凤凰古城,苗疆纯朴让您回归自然。当您步入枣庄市的台儿庄运河古城时,在“中华民族扬威不屈之地”重温抗日战争实景,领略威武不屈的民族精神的同时,您一定会感受到别样的风情文化。

台儿庄曾是一座商贾云集、建筑风格独特、文化底蕴深厚的秀美古城,是明清时期最繁荣的运河古城之一,每年过往船只万余艘。清乾隆皇帝第四次下江南时途经台儿庄,称之为“天下第一庄”。

台儿庄地处南北过渡带,是运河上重要的“水旱码头”。北方大

院、徽派建筑、闽南建筑、鲁南民居等八种建筑风格融为一体,七十二庙宇汇于一城,形成了千里运河沿线独有的南北交融文化。

在台儿庄古城,您可与朋友三五成群,在古码头叫一壶老酒,坐享古城水乡的静美;还可与爱人在会宾楼捧一杯香茗,细品山东快书,笑看古城喧闹;您还可和家人漫步于月河街,品尝市井小吃,体味古城幽径独特的风情,在厚重的台儿庄古城,留下最难忘的印象。

报名咨询电话:63232782
63232365
(新闻旅行社)

夕阳红培训班报名火爆

气功班、太极拳班仅余少量名额

自登报以来,夕阳红春季培训班备受老年读者青睐,在不到一个星期的时间里,书法、摄影、唱歌三个培训班均已报满,气功和太极拳班仅余少量名额,想报名的老年会员请抓紧时间。

为了满足

老年读者的学习需求,夕阳红俱乐部还将陆续开设其他培训班,敬请关注。

咨询电话:63256577

